爱如森林

□经贸小学 五(4)班 程静儒

妈妈的爱是山谷里流淌的涓涓细 溪,清澈纯净;妈妈的爱是三月里的阳 光,温暖舒适;妈妈的爱是淡淡的花香, 沁人心脾

我幸福,我快乐,因为我生长在母 爱的世界里。小的时候我很怕热,天生 的过敏体质让我没办法享受到空调带 来的凉爽,所以在炎热的夏夜里,妈妈 总是拿着一把老旧的蒲扇,不停地扇啊 扇啊,为我送来自然的风,让我能安然 入睡。有一次,扇子突然砸到我的脸 上,我从梦中惊醒,原来是妈妈扇着扇 子时不小心睡着了,窗外的微弱灯光照 在妈妈的倦容上,我抬头一望床头的闹

那是一次

成功的尝试

□经贸小学 六(7)班 陈明子

在成长道路上,我尝试过

那天,我经过一家蛋糕店,

做许多东西,有些成功了,有些

失败了。记得那次,我尝试做

阵阵蛋糕的香味从里面飘了出 来。我顿时垂涎欲滴,心想:蛋

糕好香啊,一定很好吃!妈妈 看出了我的心思,对我说:"是 不是想吃蛋糕了?要不我们回

去尝试做一次蛋糕?"我心想:

做蛋糕?那一定很有趣,那就

糕了。我先在盆中打入鸡蛋,

然后把蛋黄从蛋清中捞出来。

第一次,我失败了,把蛋黄和蛋

清混在一起了。第二次,我用

勺子小心翼翼地把蛋黄从蛋清

中捞了出来。接着,我用打蛋

器打发蛋清,五分钟后,蛋清变

得和奶油一样,插入一根筷子

不倒就好了。然后,我在蛋黄

中加入糖、面粉、牛奶,搅拌均 匀,将其倒入蛋清中,蛋糕糊就

过了三十分钟,"叮"一声,蛋糕

烤好了。我怀着紧张又兴奋的

心情打开了烤箱门。一瞬间,

香味就散发了出来,金黄的蛋

食。我和妈妈品尝蛋糕的时

候,我觉得自己做的蛋糕比外

面的好吃多了。妈妈吃了也赞

不绝口,连连夸我做的蛋糕好

吃,我的心里像吃了蜜一样

甜。我第一次尝试做蛋糕,成

俗话说:自己动手,丰衣足

我把蛋糕糊放入烤箱中。

回到家后,我便开始做蛋

回去尝试一下吧!

做好了。

糕出炉啦!

功了!

蛋糕,结果我成功了。

钟,已经是深夜十二点了,迷迷糊糊中 的妈妈又重新拿起了扇子,就像重新上 了发条的机器,开始了机械式的动作。 妈妈的爱就像这黑夜一样,深沉而又无

妈妈的工作很忙,时常晚回家后, 还没来得及洗去一天的疲惫,就匆匆扒 了口饭,开始检查我的学习情况。有一 次,我数学口算测试分数不理想,妈妈 看了看,只是沉默着签了字。那天晚 上,我的作业本上到处是鲜红的大叉, 我花了好久才订正完。这时,妈妈的忍 耐值到达了顶峰,她横眉倒竖,紧绷着 脸,拿起戒尺,重重地打在我的身上,训

诫道:"没考好没有关系,成绩并不是最 重要的,但是你这种不负责任的学习态 度才是最可怕的!"戒尺啪啪地打在身 上,火辣辣的疼痛让我泪流不止,我哭 着保证一定端正学习态度,妈妈这才罢 休。洗澡的时候,妈妈看见我身上的伤 痕,心疼地抱着我泪流满面。我羞愧不 已,是我让妈妈如此伤心和失望,于是 心中暗暗下定了决心,以后要好好学 习,端正态度。妈妈的爱如同那大海,

记得那次,我边吃饭边看书,爷爷 让我放下书好好吃饭。我脱口说了一 句:"要你管!"妈妈听见了,罚我面壁 思过。妈妈说:"一个人学习成绩不 好还是次要的,但是这个人如果不懂 得尊敬长辈,不懂得感恩,即使读再 多的书也是没有用处的。"我默默地 低下了头,感到羞愧难当。妈妈的爱 如同那一盏盏路灯,指引着我前进的

这就是我的妈妈。她的爱是森林, 我就是那森林中快乐奔跑的小鹿。"慈 母手中线,游子身上衣。临行密密缝, 意恐迟迟归。谁言寸草心,报得三春 晖。"每当想起这首诗,我就能深刻感受 到母爱的点点滴滴。我要快快长大,成 为一片守护妈妈的森林。

我的心儿怦怦跳

□实验小学 四(4)班 吴欣诺

当飞机轰鸣着飞上蓝天的时候, 我紧张害怕得心儿怦怦直跳。

那是去年春末夏初的时候,天清 气爽,百花盛开,我兴致勃勃地跟着 妈妈踏上前往武汉的飞机。我靠坐 在飞机舷窗前,看着外面的蓝天白 云,既兴奋又新奇,叽叽喳喳说个不 停。忽然,飞机就像一辆巨大的汽车, 吼叫着向前滑行。我有点害怕,眼睛 紧盯着前方,手不知道该放哪里。这 时,飞机猛一震动,轰鸣声更响了,窗 外的房屋和停着的一架架飞机慢慢变 小变远。原来飞机正往空中拉升,我 的心一下子提到了嗓子眼,怀里像揣 了只兔子,又像十五个吊桶打水一 七上八下,怦怦乱跳。我的脸涨得通 红,紧张得手心都是汗,偏偏耳朵又 开始嗡嗡鸣叫,还伴着一阵阵刺疼。 我赶紧捂住耳朵,张大嘴巴,心里害 怕极了,生怕我的小耳朵会遭殃。

好在飞机很快升上了高空,在蓝 天白云间平稳地飞翔,我的脸上绽放 出幸福的笑容。但不知怎么回事,飞 机开始左右摇摆,我害怕得紧紧握住 了妈妈的手,汗毛都竖起来了,就怕 飞机从高空落下。妈妈安慰我,说是 遇到了气流,才会这么颠簸,很快就 平稳了。

果然,没一会儿,飞机开始了平 稳的飞行,我长长地舒了一口气。

小小"动物园"

□朱棣文小学四(5)班 徐弋然

有人说,家是一棵大树,为我们 遮阳;有人说,家是一把大伞,为我们 挡雨。在我眼里,家是一个热闹的动 物园。

我的爸爸像一只雄鹰,他常常保 护着我和妈妈。有一次,家里进了好 多可怕的"小强",我和妈妈坐在床上 抱成一团,谁都不想去消灭蟑螂。爸 爸及时出现,没多久就把蟑螂全都消 灭掉了。我的爸爸真厉害啊!

我的妈妈像一头勤劳的黄牛,她 常常把家打扫得干干净净。有一次, 我和爸爸起床后,妈妈还没起床,但 当我和爸爸洗漱完毕,餐桌上却已经 摆了香喷喷、热腾腾的早餐。妈妈已 经坐在椅子上吃早饭了,我和爸爸都 大吃一惊。能干又手脚利索的妈妈, 真让我佩服。

我就像一只调皮的小猴子。有 一次,体育老师让我们做一个动 作,我很快就做好了,老师说我像 一只调皮可爱的小猴子。我这小猴 子也有善良的一面,特别乐于助

这就是我家的小小"动物园",我 们家每天都有稀奇古怪的事情发生, 但我们家是充满爱的。

学骑自行车

□朱棣文小学四(5)班温王泽

从小到大我经历过很多第一次, 第一次洗碗、第一次做饭、第一次游 泳……最让我难忘的就是第一次学 骑自行车。有一天,天气晴朗,我和 爸爸去公园散步,我看到很多孩子在 骑自行车,就跃跃欲试,也想学会骑

爸爸知道了我的想法,就给我 买了一辆很漂亮的自行车。爸爸 说:"你先把右脚放在右边的脚踏 板上,左脚踮在地上,之后往前一 蹬,右脚用力蹬踏板。记住,身体 一定要保持平衡。你试试看。"但 是,我刚准备蹬踏板,人就重重地 摔倒在地上,膝盖也有点擦破了。 我正想放弃,爸爸说道:"没关系, 世上无难事,只要肯攀登。你再试

于是,我又骑上了车,小心翼翼 地骑着,遇到有人的时候,就慢慢避 让。爸爸说:"现在你可以试着骑快 一点了。"我便跑到空旷的地方,手握 紧自行车的手柄,脚用力一蹬,自行 车飞快地往前行驶。终于,我学会了 骑自行车,开心极了,感觉风在向我 挥手,给我加油鼓掌。爸爸则向我竖

这次学骑车的经历,让我明白了 一个道理:只有坚持不懈,才会获得 成功。

彩色的秋天

□朱棣文小学四(1)班 谢秉芝

"自古逢秋悲寂寥,我言秋日胜春 朝。"在这个红色的秋天,我们去山里参 加了小姨的婚礼。我带着我的画笔,愉 快地踏上旅程。看着远山那一抹抹红 色,我竟以为那是山间的二月花,不由

自主地掏出画笔。 透过车窗,阵阵红色向我袭来,深红 的、浅红的、鲜红的、火红的……好不热 闹,这是什么?是满山的枫叶红了,满树

雪白?哦!原来是秋天爷爷换了支画 笔,棉花地的棉花白了。你看,农民伯伯 正忙着采棉花呢! 又穿过一条隧道,鹅 黄、奶黄、金黄、橘黄……好像一瞬间大 地就换上了一件黄色系的衣裳。田野 里,沉甸甸的谷穗,一粒粒饱满得像要破 裂似的;果林黄了,一个个梨挂满枝头, 都快要把树枝压弯了;一阵阵幽香从鼻 尖飘过,那是山道旁的桂花树挂满一撮 道,视野突然开阔起来,眼前一片蔚蓝, 那是蔚蓝的大海,波涛呼啸而来,拍打在 青黑色的岩石上,好像跳动的音符,对我 们唱着欢歌。我想,一年中最好的时节 莫过于橙黄橘绿之时了吧!

缓缓地,车子开出了大山,到了小 姨婚礼所在地——山林民宿。夕阳西 下,遥远的天边点缀着五彩霞光,我在 山野间奔跑着,迎着秋风,将这彩色的

神奇啊! 将我们的大自然装点得五彩 缤纷、绚丽多姿,在田野、大海、树林、道 路之间点缀了我彩色的梦想。打开我 的画本,一幅"孤村落日残霞,轻烟老树 寒鸦,一点飞鸿影下。青山绿水,白草 红叶黄花"的画卷已经悄然在我的画本

上展开了。 秋天之美,在于多彩。这多彩的秋 天在我心中早已胜过了洁白的冬天、翠



独一无二的我

□高新区第四小学四(2)班 郑宇



嗨,大家好!我叫郑宇,今年10岁了,在高新区 第四小学就读。我是一个看上去平凡普通的小男 孩,但我坚信我是独一无二的。今天,我来介绍一下 我自己。

我个子中等,乌黑的头发,圆圆的脸上长着两道 弯弯的眉毛,单眼皮,小眼睛,一笑起来眼睛就眯成 一条缝,一张樱桃小嘴讲起故事来总是滔滔不绝。

我喜欢看书,是一个名副其实的小书虫。我 去哪都会带着一本书,一有空闲时间就看书,爸爸 妈妈都很支持我看书,但是我也因为看书闯过不 少祸。比如看书太入神,忘记关煤气,直到妈妈回 来劈头盖脸地一顿训斥,我才发现家里有着浓郁 的糊味。我一旦进入了书的世界,就会跟着主人 公走南闯北、上天入地……完全忽略身边发生的

我觉得我是一个矛盾体,很多时候的我勇于挑 战新鲜的事物,但有时候又很胆小。放暑假的时候, 爸爸妈妈都上班了,我一个人在家,总觉得会有坏人 闯进来,就关紧窗和门,还关掉发出怪怪声音的空调 和风扇。等到妈妈下班回来,我已经热得头昏脑涨 了,我觉得我是生病了,妈妈说我是被闷坏了、热坏 了,有点缺氧了。

这就是我,胆小爱看书的我,独一无二的我,你 喜欢我吗?愿意和我交朋友吗?

失踪的优盘

□实验小学 三(8)班 薛佳琪

"咦?我插在电脑上的优盘呢?"陈老师一头雾 水地说。我们一听,便七嘴八舌地讨论起来。

陈老师弯下腰,从桌肚里拿出一个盒子,轻轻地 放在讲台上,仔仔细细地寻找,可惜没有找到那失踪 的优盘,只好无奈地把盒子放了回去。

陈老师叹了口气,又摇了摇头,问小白同学: "你看到我的优盘了吗?"小白同学干脆利落地回 答:"没有。"陈老师又问了几位同学,他们都说没 有,我听了不禁暗自嘀咕:"难不成优盘自己长翅

这时,陈老师下令:"请同学们帮忙找一找!"我 们一听,立刻行动起来。我把桌肚里的课本、文件 夹、课外书,一样一样拿出来,可就是没有看到优 盘。此时此刻,我多么希望有同学能找到那个优盘 耶可!

正当我们觉得无望的时候,陈老师好像想到了 什么,走了出去。不一会儿,她兴冲冲地回到了教 室,高兴地说:"优盘找到了,它在我的办公桌上!"

陈老师把优盘插到电脑上,我们终于可以开始 上课了。

上学路上

□经贸小学 三(9)班 胡庭章

每天妈妈都会骑电瓶车送我去上学。我们总会 经过热闹的人民路,红灯一亮,所有的车立马停住, 整整齐齐地排着队。

过一个红绿灯,就拐到了南园路。我就会看 到有的大人牵着小孩、有的大人骑车带着小孩,匆 匆忙忙往学校赶。快到校门口时,马路上更拥挤 了。汽车的喇叭声和交警的口哨声,演奏着美妙 的交响曲。

当我经过南园幼儿园,听到从那里传出的欢声 笑语,不禁想起自己在幼儿园时的欢乐时光。

经过南园的时候,我真想进去游览一番,欣赏一 下那里的亭台楼阁、小桥流水、春兰秋菊、古树参天、 夏荷冬梅。

呀!我要迟到了,赶快去学校。这就是我从家 到学校沿途的风景!

重要通知

因太仓日报样样有整个网站系统将再次 进行技术升级改造,近期即将暂停使用。期 间《小荷园》、小记者等"成长乐园"项目有关 事项有所调整,具体如下:

1.《小荷园》暂停投稿、投票及刊发。

2.小记者投稿启用邮箱投稿,请将稿件发 送至 29385004@qq.com。活动报名请关注 微信推送消息。

3. 小主持等报名方式调整为电话报名。 报名热线13913761177(朱老师)。

由此给您带来的不便,敬请谅解。网站 何时升级调整完毕,敬请关注《太仓日报》和 "太仓日报样样有"微信公众号。

> 太仓市融媒体中心 2022年1月14日